
    20 лютого 2023 року Україна вдев’яте відзначила День Героїв Небесної 

Сотні та вшанувала пам’ять загиблих.  

   У 2014 році пік спротиву Майдану припав на 18–20 лютого – ці дні стали 

вирішальним етапом боротьби й водночас однією з найтрагічніших сторінок 

Революції Гідності та новітньої історії України.  

   Місяць лютий повен важких і трагічних дат для нас. Але, попри біль і сум 

за загиблими, сьогодні маємо пам’ятати події цих днів і людей, які ще на 

Майдані почали боротьбу з росією. Бо саме пам’ять та знання історії дають 

нам силу, повсякчас зміцнюють наш дух у боротьбі й утверджують 

сподівання на краще майбутнє після перемоги.  

(Інфо Національний музей Революції Гідності) 

    Згідно розпорядження Перещепинської міської ради від 17.02 2023 № 43  

Про відзначення Перещепинською міською ТГ у 2023 році Дня Героїв 

Небесної Сотні 20.02  та упродовж лютого  у закладах культури та освіти 

громади підготовлено та  проведено патріотичні заходи:  

Годину скорботи "Не серед нас, та разом з нами. В серцях, у пам'яті, в 

думках» Левенцівська б/ф спільно Левенцівський СК  ( завідуючі Надія  

Комар, Тетяна Чозгіян ).  

    Сторінку пам‘яті «Герої сьогодення - Небесна Сотня" від Михайлівській 

б/ф 26 та Михайлівського СБК (завідуюча Ірина Булава, директор Юлія 

Дишук);  Історичну відеохроніку про події Майдану презентували колективи 

БЦКіД та Малокозирщанський СК (директори Артем Єлисєєв, Наталія 

Лялька);  

    Відео презентацію підготовлено спільно Багатська б/ф та Багатський СБК 

(завідуюча Олена Канівець, організатор Олена Калюжна;)   

Спільно  Керносівський СБК та Керносівської б/ф проведено годину – 

дискусію Пам'яті Героїв Майдану "Небесна Сотня. Хронологія відчуттів". 

     Відеоепрезентації підготовлені та презентовані у мережі Facebook 

Шандрівським СК (директор Яна Салій) та Перещепинським ліцеєм 

(директор Любов  Плахотіна);  

    Відкриті виставкові простори: «В їх серцях живе Україна», «Майдан – 

Революція духу!» (ЦПБ, Керносівська б/ф Юлія Селіхова, Клавдія Сердюк); 

Інформаційні сторінки створені на сторінках у Facebook  Шандрівською б/ф 

та  ЦПБ (директор Юлія Селіхова); 

  Проведено засідання клубу за інтересами «Діалог» Голубівського СБК, 

Голубівської б/ф (директор Марина Нємченко, бібліотекарі Лариса Єлагіна, 

Галина Тюхтя) 

   Освітніми закладами реалізовано: виховні заходи, флешмоб, експрес – 

хвилинки, уроки мужності. 


